
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Звіт  
депутата Київської міської ради VIII скликання 

 члена фракції «Об’єднання «Самопоміч»  
Макарова Олега Анатолійовича 

про виконання депутатських повноважень  

за період 01.12.2016 – 01.12.2017 
 

 

  
  

 



 
 

Олег Макаров народився 24 липня 1965 року в        
Києві.  

У 1989 році закінчив факультет     
міжнародних відносин Київського   
національного університету імені Тараса    
Шевченка, відділення «міжнародне право».  

У 1992 році закінчив аспірантуру Інституту      
міжнародних відносин імені Тараса    
Шевченка, кафедра «міжнародне право».  

У 2013 році отримав ступінь MBA в       
Единбурзькій бізнес-школі Університету   
Геріот-Ватт (Единбург, Великобританія).  

З 1992 року і по теперішній час - адвокат,         
партнер провідної юридичної фірми «Василь     
Кісіль і Партнери».  

На виборах до Київської міської ради VIII       
скликання був обраний по виборчому списку      
політичної партії «Об’єднання   
«Самопоміч».  

Олег Макаров є головою постійної комісії      
Київради з питань регламенту та     
депутатської етики і заступником голови     
депутатської фракції «Об’єднання   
«Самопоміч» у Київській міській раді.  
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Вступ 
 
Ключовими напрямками діяльності Олега Макарова як депутата Київради,        
голови постійної комісії Київради з питань регламенту та депутатської етики і           
заступника голови депутатської фракції «Об’єднання «Самопоміч» є: 
 
1. Участь у нормотворчій діяльності Київради. 
2. Організація роботи постійної комісії Київради з питань регламенту та         

депутатської етики.  
3. Захист інтересів членів територіальної громади міста Києва. 
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1. Участь у нормотворчій діяльності Київради  
 
Олег Макаров як депутат міської ради значну увагу приділяє розвитку          
нормотворчій діяльності у Київської міської ради. Так, у 2017 році Олег           
Макаров виступив суб’єктом подання 9 проектів рішень Київради.  
 
Зокрема, Олег Макаров виступив одним із суб’єктів подання проекту рішення          
«Про ініціювання створення місцевої асоціації «Київська агломерація». Метою        
вказаного проекту рішення є створення асоціації органів місцевого        
самоврядування задля ефективного здійснення своїх повноважень, а також        
напрацювання консенсуальних стратегічних рішень, спрямованих на      
підвищення соціально-економічного добробуту усіх мешканців регіону.  
 
Важливим доповненням до реалізації антикорупційної діяльності в Київські        
міській раді став проект рішення «Про надання інформації стосовно кінцевих          
бенефіціарних власників юридичних осіб, що претендують на отримання прав         
на землю чи майно територіальної громади міста Києва» за поданням Олега           
Макарова. Основним завданням під час вирішення питань власності та         
землекористування є досягнення максимальної прозорості та запобігання       
можливим корупційним ризикам з метою забезпечення ефективного управління        
майном територіальної громади міста Києва.  
 
Серед іншого, Олег Анатолійович також виступив суб’єктом подання проекту         
рішення «Про годину запитань до Київського міського голови», який було          
підтримано депутатами Київської міської ради у першому читанні. Основною         
ідеєю цього проекту є інформування Київської міської ради та територіальної          
громади міста Києва про діяльність міського голови та виконавчого органу          
Київської міської ради (КМДА), а також сприяння налагодженню ефективного         
діалогу між обраними представниками столичної громади. Саме тому було         
запропоновано кожні два місяці проводити годину запитань депутатів        
Київської міської ради до Київського міського голови з метою покращення          
взаємодії між Київської міською радою, її виконавчим органом та Київським          
міським головою. Під час підготовки проекту рішення головною метою було          
сприяння підвищенню поінформованості громади про стан справ у місті Києві          
шляхом прямих трансляцій години запитань по телебаченню та на офіційному          
веб-сайті Київської міської ради. 
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Окрім цього, Олег Макаров разом із членами депутатської фракції «Об’єднання          
«Самопоміч» Гусовським С.М. та Шульгою Н.І. виступив суб’єктом подання         
проекту рішення «Про недопущення політичної діяльності та агітації в         
загальноосвітніх навчальних закладах». Метою вказаного проекту рішення є        
забезпечення прав дітей та молоді міста Києва на освіту та належний           
навчально-виховний процес, який є вільним від втручання політичних діячів,         
політичних партій, громадських організацій та благодійних фондів з        
політичним направленням. Серед основних положень цього документу варто        
відзначити недопущення розповсюдження реклами політичного характеру,      
політичної агітації та політичного брендингу у загальноосвітніх навчальних        
закладах міста Києва, а також заборону використання матеріально-технічної        
бази шкіл та інших навчальних закладів з метою розміщення громадських          
приймалень депутатів.  
 
З метою забезпечення права територіальної громади на реальне місцеве         
самоврядування на місцях Олег Макаров спільно із представниками інших         
депутатських фракцій Київради виступив суб’єктом подання проекту рішення        
«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 липня 2015 року             
№ 787/1651 «Про управління районами міста Києва».  
 
Олег Макаров також виступив одним із суб’єктів подання низки ключових          
проектів рішень депутатської фракції «Об’єднання «Самопоміч»:  
 

1. Рішення Київради від 23.03.2017 № 29/2251 «Про створення тимчасової         
контрольної комісії Київської міської ради з питань перевірки        
дотримання будівельних норм, державних стандартів і правил, порядку        
здійснення процедур закупівель та виконання договорів підряду при        
проектуванні, будівництві, реконструкції, ремонті та утримання вулиць і        
доріг міста Києва за кошти бюджету міста Києва у 2016 році»; 

2. Рішення Київради від 14.09.2017 № 7/3014 «Про надання доручення         
виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної        
адміністрації) щодо підготовки проекту рішення Київської міської ради        
про основні пріоритети бюджету міста Києва на 2018 рік»; 

3. Рішення Київради від 26.09.2017 № 159/3166 «Про звернення Київської         
міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України          
щодо справедливого розподілу податку на доходи фізичних осіб між         
державним бюджетом та бюджетом міста Києва» 
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2. Організація роботи постійної комісії Київради з       
питань регламенту та депутатської етики. Пленарні      
засідання та робочі групи Київради. 
 
Постійна комісія Київради з питань регламенту та депутатської етики 
 
Рішенням Київради від 01.12.2015 № 4/4 «Про перелік та склад постійних           
комісії Київської міської ради VIII скликання» Олега Макарова було обрано          
головою постійної комісії Київради з питань регламенту та депутатської етики.          
До функціональної спрямованості постійної комісії зокрема належить       
здійснення контролю за дотриманням Регламенту Київради та правил        
депутатської етики, а також питання взаємодії Київради та її виконавчого          
органу (КМДА). 
 
Олег Анатолійович як голова комісії здійснює організацію роботи постійної         
комісії, скликає і веде засідання комісії, всебічно та фахово аналізує кожне           
питання порядку денного та забезпечує підготовку протоколів засідань        
постійної комісії. На виконання своїх депутатських обов’язків Олег Макаров         
був присутнім на 100% засідань постійної комісії Київради з питань регламенту           
та депутатської етики.  
 
Починаючи з 1 грудня 2016 було проведено 21 засідання постійної комісії, на            
яких комісією було розглянуто 132 пункти порядку денного: 
 

● 97 звернень громадян та депутатів, з яких 50 стосуються можливого          
порушення норм Регламенту та правил депутатської етики; 

● 36 проектів рішення Київради; 
● 6 проектів рішень про створення тимчасових контрольних комісій; 
● погоджено зміни до 13 Положень про структурні підрозділи КМДА та 3           

проекти нових Положень.  
 
Пленарні засідання Київради 
 
З 1 грудня 2016 року було проведено 18 пленарних засідань Київради, на яких             
було розглянуто більше 2883 питань порядку денного. 
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Під час пленарних засідань Олег Макаров долучався до обговорення багатьох          
важливих для громади питань. Так, Олег Анатолійович 172 рази виступав в           
сесійній залі Київради, здійснюючи контроль за неухильним дотриманням        
вимог Регламенту Київради.  
 
Як заступник голови фракції «Об’єднання «Самопоміч» Олег Макаров завжди         
брав активну участь в обговоренні позиції фракції стосовно кожного з питань           
порядку денного для забезпечення прийняття рішення в інтересах столичної         
громади.  
 
Участь в робочих групах та експертних нарадах 
 
Олег Макаров як визнаний спеціаліст з питань місцевого самоврядування часто          
залучається до участі в робочих групах та фахових обговореннях.  
 
Зокрема, Олег Макаров входить до складу комітету з підготовки проекту          
Концепції та проекту Статуту територіальної громади міста Києва, зокрема         
входив до складу тимчасових робочих груп, які займались розробкою трьох          
розділів Концепції Статуту, а саме: Розділу V. Сталий розвиток міста, Розділу           
VI. Публічний простір та Розділу IX. Схема муніципального управління в          
територіальній громаді.  
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3. Захист інтересів членів територіальної громади      
міста Києва 
 
Депутатські запити і звернення  
 
За звітній період Олег Макаров подав 38 депутатських звернення і 4 депутатських            
запити, направлених на вирішення системних стратегічних проблем міста.  
 
Починаючи з грудня 2016 року Олег Макаров контролює питання розробки          
Антикорупційної програми Київради та Антикорупційної програми КМДА,       
прийняття яких є імперативною вимогою Закону України «Про запобігання корупції».          
З метою контролю за дотримання вимог антикорупційного законодавства Олег         
Анатолійович подав 6 депутатських звернень і запитів. Розпорядженням голови         
виконавчого органу Київради (КМДА) Кличка В.В. від 15.09.2017 № 1148 було           
затверджено Антикорупційну програму виконавчого органу Київради (КМДА) та        
подано її на погодження Національному агентству з питань запобігання корупції.  
 
Окрему увагу Олег Макаров приділяє міським цільовим програмам, на фінансування          
яких витрачається значний обсяг коштів з міського бюджету. Так, Олегом          
Анатолійовичем було подано 3 депутатських звернення для отримання інформації         
щодо виконання Міської цільової програми зміцнення і розвитку міжнародних         
зв’язків на 2015 – 2018 рр. та Міської цільової програми «Нагороди» на 2017 – 2018               
рр.  
 
Серед іншого Олег Макаров контролює питання бюджетного процесу в місті Києві.           
Так, Олегом Анатолійовичем було подано 3 депутатських звернення щодо питання          
опублікування бюджету м. Києва та Програми економічного і соціального розвитку          
м. Києва у відповідності до вимог Бюджетного кодексу України та порядку доступу            
до публічної інформації.  
 
Окрім цього, враховуючи важливість питання виділення та витрачення бюджетних         
коштів протягом 2017 року, Олег Макаров подав 7 депутатських звернень щодо           
надання інформації про фактично витрачені (освоєні) бюджетні кошти в період з           
01.01.2014 по 31.12.2014, з 01.01.2015 по 31.12.2015 та з 01.01.2016 по 31.12.2016            
щодо видатків пов’язаних із обслуговування та діяльністю Київради, а також          
виконавчого органу Київради (КМДА).  
 
Наразі актуальним є питання забезпечення безпеки та впровадження необхідного         
технічного захисту електронних інформаційних ресурсів та баз даних територіальної         
громади міста Києва, а також гарантування сталого функціонування інформаційних         

8 



систем з метою запобігання можливим кібератакам. Так, Олегом Анатолійовичем         
було подано 4 депутатських звернення та запити з метою отримання інформації про            
належний рівень інформаційного захисту.  
 
Як голова регламентної комісії Олег Макаров докладає усіх зусиль для забезпечення           
ефективної роботи секретаріату Київради та виконавчого органу Київради (КМДА) у          
суворій відповідності до вимог нового Регламенту Київради. Зокрема, Олег         
Анатолійович направив низку звернень щодо приведення у відповідність до вимог          
чинного законодавства та Регламенту Київради положень про структурні підрозділи         
виконавчого органу Київради (КМДА), питання опублікування матеріалів пленарних        
засідань Київради тощо.  
 
Інформація для запису на прийом  
 
Депутатський прийом  
Адреса громадської приймальні: м. Київ, вул. Йорданська (Лайоша Гавро), 7а, 1-й           
поверх. 
Графік проведення прийому: 1-й та 3-й вівторок місяця з 09:00 до 12:00. 
Контактні телефони: (044) 338-58-78, (044) 426-43-69, (096) 299-02-58. 
 
Прийом голови комісії 
Адреса: м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 1014 
Графік проведення прийому: 2-й вівторок місяця з 09:00 до 12:00. 
Контактний телефон: (044) 202-72-34 
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